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ÉRTÉKELÉSI ÚTMUTATÓ 

Az útmutatóban feltüntetett válaszok kétfélék: szó szerintiek és értelemszerűek. Az első esetben 
kizárólag a megoldókulcsban megadott választ fogadjuk el, a második esetben pedig valamennyi 
olyat, amely ugyanazt fejezi ki. Ezeknél a feladatoknál a megoldókulcsban ez olvasható: Vagy 
ugyanez másképpen megfogalmazva.  
 
Részletes utasítások az értékeléshez 

• Ha a tanuló az egy helyes választ tartalmazó feleletválasztós feladatban több választ jelöl 
meg, a feladatot 0 ponttal értékeljük. 

• Ha a tanuló a helyes válasz mellé valami nem megfelelőt/hibásat is ír, a megoldásért 0 pontot 
kap. 

• Ha a tanuló az egynél több helyes választ tartalmazó feladatban több választ ad meg, mint 
ahány van, minden helytelenért 1 pontot levonunk a 0-ig. 

• Ha a feladat aláhúzást vagy bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás 
helyett bekarikázás). 

• A tanulónak csak abban az esetben kell mondatban megfogalmaznia a választ, ha ezt a 
feladat külön kéri.  

• A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. Ezeknél követelmény, hogy a 
tanuló írott betűkkel, illetve (a helyesírási szabályoknak megfelelően) kis és nagy nyomtatott 
betűkkel írjon.  

 

A felmérőlap hibáinak jelöléséhez használatos jelek: 

✔ helyes válasz 

¥ hiányos válasz  

/ hiányzó válasz 

// hibás válasz 

A ✔, //, ¥ jeleket a felmérőlap bal vagy jobb szélére írjuk, a / jelet pedig a hiányzó válasz helyére. 
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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1. 1  Tavasz 
 Szilágyi Domokos  

A kettőért együtt jár az 1 pont.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2. 1  négy/4 
 négy/4 

A kettőért együtt jár az 1 pont. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3. 1  (a) haraszt 
 (a) tavaszt 

A kettőért együtt jár az 1 pont. Ha a 
tanuló a teljes sort aláhúzta, a 
megoldásért nem jár pont.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4. 1  HAMIS  
1  IGAZ  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5. 2  a napsugár a napsütést 
 a fű a zöldülést 
 a hóvirág a bólogatást 
 az ibolya a kékülést 

A teljes egészében jó válaszért 2 pont, 
az egy hibát tartalmazóért 1 pont jár. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6. 1  (a) szél  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7. 1  fecskék/fecskepárok  
1  szúnyogok  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8. 1  A tavasz csodálattal tölti el a költőt.  Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva (pl. jó érzés, 
boldogság, öröm…).  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9. A  
1 
1 

Tartalom 
 a meghívás megfogalmazása 
 a két adat (idő, hely) felhasználása 

 

9. B 1  Szerkezet A pontszám csak a Dóra aláírás 
esetében adható meg. 

9. C 1  Helyesírás Három súlyosabb hiba esetében a 
helyesírásért 0 pont jár.  

Összesen 4  
 
Példa a szövegalkotásra:  
(Meghívó) 

Szeretettel meghívlak benneteket a születésnapi bulimra, amelyet április 27-én a Mackó 
Pizzériában tartok.              Dóra 
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II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1. 1  B  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2. 2  ragasztó(ra) 
 olló(ra) 
 vonalzó(ra) 

A három közül bármelyik kettő 
elfogadható.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3. 1  nyolc A számjeggyel írt válaszért is jár a 
pont. 

1  fekete  
Összesen 2  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4. 1  HAMIS  
1  IGAZ  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5. 2  piros karton – csőr 
 filctoll – szem   
 sablon – szárny  

A teljes egészében jó válaszért 2 pont, 
az egy hibát tartalmazóért 1 pont jár. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6. 1  széles  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7. 1  harkály 
 papagáj 
 pulyka 

A három válaszért együtt jár az 1 pont. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8. 1  tolla  
1  erdőben  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9. 1  hosz-szú  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10. 1  Miből vágjuk ki a fecske szárnyát?  A nagy kezdőbetűért és az írásjelért 
együtt jár az 1 pont.  

 
 
Összpontszám: 30 


